
Окуу  аянтчалары  боюнча  студенттердин  пикири 

(сурамжылоонунжыйынтыгы) 

Респонденттердин саны: 108 студент 

Сурамжылооформасы: онлайн форматтаөткөрүлгөн 

Максаты: Колледждеги  окуу  шарттарын  жана  инфраструктурасын  баалоо, 

студенттердин  муктаждыктарын  аныктоо жана жакшыртууга  багытталган сунуштарды 

алуу. 

 

1. Жыныстык  курамы 

• Эркек: 27 студент (25%) 

• Аял: 81 студент (75%) 

 

 

 

2. Адистиктер боюнча  катышуучулар 

Адистиктер 
Студенттер 

саны 
% 

050709 Башталгыч класстарда окутуу 50 46.3% 

080110 Экономика жанабухгалтердик эсеп 14 13% 

050704 Мектепке чейинки билим берүү 11 10.2% 

100105 Мейманканалар жана туристтик  комплекстерде тейлөө 5 4.6% 

190701 Автотранспортто жүк ташууну  уюштуруу  жана 

башкаруу 
4 3.7% 

230109 Эсептөө  техникалары жана программалык камсыздоо 13 12% 

050721 Дене тарбия 3 2.8% 

050303 Чет тили 8 7.4% 

 

 



 

3. Колледждеги жалпы атмосфера боюнча пикир 

• Жагымдуу жана ыңгайлуу шарттар түзүлгөн – 75 (69.4%) 

• Орточо деңгээлде – 28 (25.9%) 

• Инфраструктура канааттандырарлык эмес – 5 (4.6%) 

 

 

4. Колледждеги шарттар  күтүүлөргө  жооп  береби? 

• Толугу  менен  канааттандырат – 69 (63.9%) 

• Жалпысынан  жооп берет, бирок айрым жакшыртуулар  керек – 30 (27.8%) 

• Күтүүлөргө  жооп  бербейт – 3 (2.8%) 

• Кыйынчылык  менен  жооп  берилген – 6 (5.6%) 



 

 

5. Аудиториялардын   абалы  жана  жабдуулары 

• Абдан  жакшы – 60 (55.6%) 

• Жакшы, бирок айрым  кемчиликтер бар – 36 (33.3%) 

• Эскирген жабдуулар, олуттуу өзгөртүүк ерек – 5 (4.6%) 

• Жооп берүүгө кыйналган – 7 (6.5%) 

 

 

6. Окуу   бөлмөлөрүнүн  жеткиликтүүлүгү  жана  жабдылышы 

• Заманбап техника менен  жабдылган – 53 (49.1%) 

• Жакшы  деңгээлде, бирок чектөөлөр бар – 38 (35.2%) 

• Канааттандырарлыкдеңгээлде, жакшыртуукерек – 9 (8.3%) 

• Эскирген, стандарттарга  жооп  бербейт – 2 (1.9%) 

• Жооп  берүү  кыйын – 6 (5.6%) 



 

 

7. Китепкана  бөлмөлөрүнүн  ыңгайлуулугу 

• Абдан  ыңгайлуу  жана  комфорттуу – 49 (45.4%) 

• Жакшы деңгээлде – 27 (25%) 

• Негизги комфорт талаптарына жооп берет – 9 (8.3%) 

• Ыңгайсыз  шарттар – 3 (2.8%) 

• Колдонбогон – 20 (18.5%) 

 

 

8. Өз алдынча  иштөө  үчүн мүмкүнчүлүктөр 

• Кеңири  китепкананы колдонуу – 57 (52.8%) 

• Электрондук  ресурстарды колдонуу – 16 (14.8%) 

• Компьютер жана  техникалык  ресурстарга  жеткиликтүүлүк – 15 (13.9%) 

• Окутуучулардан  кеңеш  алуу – 14 (13%) 

• Мүмкүнчүлүк  жок – 6 (5.6%) 



 

 

9. Өз  алдынча  иштөөгө  арналган  зоналар 

• Ыңгайлуу жана  маалымат ресурстарына  жеткиликтүү – 75 (69.4%) 

• Жетүү  кыйын, бирок жабдылган – 13 (12%) 

• Жабдылбаган, маалымат  жеткиликсиз – 3 (2.8%) 

• Жооп  берүүгө кыйналган – 17 (15.7%) 

 

 

10. Мүмкүнчүлүгү  чектелген адамдар  үчүн  жеткиликтүүлүк 

• Толук адаптацияланган – 62 (57.4%) 

• Айрым жакшыртуулар керек – 32 (29.6%) 

• Атайын  чаралар  каралган  эмес – 8 (7.4%) 

• Баа берүү  тажрыйбасы  жок – 13 (12%) 



 

 

11. Атмосфераны  жакшыртуу  боюнча сунуштар 

• Көпчүлүкстуденттерсунушбербеген (кыскажооптор: "жок", "билбейм", 

"сунушжок") 

• Жеке сунуштардээрликболбогон 

 

 

Жыйынтык  жана  сунуштар: 

Жыйынтык: 

• Студенттердин  басымдуубөлүгү (70% тегерегинде) колледждеги  шарттарга 

канааттанганын  билдиришкен. 

• Инфраструктура, жабдуулар жана окуу бөлмөлөрү тууралуу позитивдүү пикирлер 

үстөмдүк кылат. 

• Өз алдынча иштөө үчүн шарттар негизинен бар, бирок маалымат ресурстарына 

жетүү  жана айрым  техникалык жабдуулар боюнча сунуштар бар. 

• Мүмкүнчүлүгү чектелген адамдар  үчүн жеткиликтүүлүк  жакшы  деңгээлде, бирок 

толук  кандуу  камсыздалбаган бөлмөлөр да кездешет. 

Сунуштар: 

1. Аудиторияларды  жаңыртуу  иштерин  улантуу. 

2. Өз  алдынча  иштөө  үчүн  электрондук  ресурстарга кеңири  жеткиликтүүлүк  

түзүү. 
3. Китепкана бөлмөлөрүнүн  ыңгайлуулугун  андан ары жакшыртуу. 

4. Мүмкүнчүлүгү  чектелген  адамдар  үчүн  жеткиликтүүлүк  чараларын толук 

камсыз кылуу. 

5. Студенттерден  сапаттуу  сунуштарды алуу  үчүн пикир  кутучаларын түзүү. 


